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Ata da 32ª (trigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 26 (vinte e seis) de 

outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

WELLES ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA 

SILVA AGUIAR E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores, Ex Prefeito Renan, 

O Deputado Estadual, eleito Deputado Federal Delegado Caveira, senhor 

Vieira e público presente. Pediu a secretária para fazer a leitura de um 

versículo bíblico e em seguida para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que 

foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o presidente 

pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇA E ORÇAMENTO, FAVORÁVEL COM 

MODIFICAÇÃO AO PROJETO DE LEI № PROJETO DE LEI № 014/2022, 

QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2023; INDICAÇÃO DE № 110/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE BUEIROS PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO 

SENHOR JARBAS, NA REGIÃO DO BAIANO BIOLA, NO DISTRITO DE 

JUSSARA; INDICAÇÃO DE № 111/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A LIMPEZA DO CÓRREGO QUE PASSA AOS FUNDOS DO 

AÇOUGUE DO SR. DIVINO E PRÓXIMO DA RESIDÊNCIA DO SR. 

JANAILSON, NO DISTRITO DE JUSSARA; INDICAÇÃO DE № 112/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 
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VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE O ENCANAMENTO COM 

BUEIROS NA RUA EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SR. FELICIANO INDO 

ATÉ ENCONTRAR NO CÓRREGO QUE PASSA PRÓXIMO A PROPRIEDADE 

DO SR. JANAILSOM; INDICAÇÃO DE № 113/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A LIMPEZA DO TERRENO QUE SERÁ 

CONSTRUÍDO A NOVA ESCOLA, DO DISTRITO DE JUSSARA; INDICAÇÃO 

DE № 114/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE O 

LEVANTAMENTO COM ATERRO E COLOCAÇÃO DE 4 JOGOS DE BUEIRO 

NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A PROPRIEDADE DOS SENHORES 

DELMIRO E EDILSON, NO DISTRITO DE JUSSARA.  Seguindo, como não 

houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o 

GRANDE EXPEDIENTE e flanqueou a palavra ao vereador RONALDO 

ROCHA, que cumprimentou a todos presente e agradeceu a presença do 

Deputado Delegado Caveira, falou que se sente honrado em recebe-lo nesta 

casa legislativa, que ficará de portas abertas para quando quiser voltar. 

Concluiu agradecendo por sua visita. Na sequência o vereador RODRIGO, 

também teve sua oportunidade, que após cumprimentos Parabenizou o 

Deputado por sua vitória, deixando dito que Água Azul o recebe de portas 

abertas. Continuando a vereadora VANUSA, também cumprimentou a todos 

presente e defendeu suas indicações, pedindo apoio aos demais vereadores 

para sua aprovação e concluiu pedindo a Deus que abençoe a todos.  Dando 

seguimento ao grande Expediente, quem também falou, foi o senhor VIEIRA, 

que cumprimentou a todos, parabenizou também o Deputado Delegado 

Caveira, pela vitória expressiva, ficou muito agradecido por estarem presente 

todos os vereadores em sua residência quando foram convidados, 

agradecendo a presença de todos. Logo o vereador COLEMAR também com 

sua oportunidade, cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Deputado 

e disse que Água Azul do Norte e sua região de Jussara conta com ele na 

câmara dos Deputados. Na sequência foi flanqueada a palavra ao Deputado 

DELEGADO CAVEIRA, que primeiramente agradeceu ao Presidente da 
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Câmara pela oportunidade e cumprimentou, senhor Renan, em nome do 

vereador Roninha todos os demais Vereadores e todos presentes, 

principalmente os Bolsonaristas raízes, com a frase nossa bandeira nunca será 

vermelha, conclamou a todos para defender a nossa pátria, as nossas crianças 

da ideologia de gênero, dizendo que não quer a legalização das drogas e que 

lugar de bandido é na cadeia. Pediu a todos para que busquem os votos dos 

indecisos, das pessoas que não votaram. Concluindo com a frase Deus, 

família, Pátria e liberdade, agradeceu Água Azul pelos 1620 votos e disse que 

seu gabinete estará de portas abertas para receber a todos sem acepção de 

pessoas. Continuando o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 

e colocou em discussão e votação o Parecer da Comissão de Finança e 

Orçamento, favorável com modificação ao PROJETO DE LEI № 014/2022 que 

foram achados conforme e aprovado por unanimidade. Em seguida discutiu 

também as Indicações da Vereadora Vanusa, que igualmente foram achadas 

conforme e aprovadas por unanimidade. E concluindo, o presidente agradeceu 

a presença de todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 26 de outubro de 

2022.  
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